

que sólo un grano de arena se hace morir en la playa.

Antonio Grillo.

Nota agrícola

Diferencia entre el estiércol fresco y el estiércol hecho.

El estiércol se modifica en vejeciéndose. El estado suelto del estiércol fresco desaparece pronto.

Un gran montón se convierte pronto en pequeño. Las deyecciones líquidas disminuyen poco a poco, dejando finalmente un residuo negro de aspecto grasoso.

Durante esta descomposición, el peso y el valor del abono decrecen. El nitrógeno y las materias nitrogenadas se transforman en parte, en gases, principalmente en ácido carbónico y en amoníaco, y finalmente no queda del nitrógeno sino una parte sin valor, difícilmente soluble.

«El estiércol debe emplearse antes que llegue a viejo. — El abono no debe ser muy suelto, pero tampoco debe estar muy podrido.»

«Deseando convencerme, dice R. Rieger en su excelente libro, sobre los unidades y tratamientos que hay que dar al estiércol, de cómo el estiércol pierde su valor cuando se le abandona sin cuidado, de cinco a seis meses, colóquelo en Noviembre 24.000 kilos de estiércol fresco en el campo, formando un montón.»

«Cuando en Abril se volvió a cargar para conducirlo al lugar en que tenía que esparcirse, no quedaban más que 12.000.»

«Estos 12.000 kilos sirvieron de abono a 75 áreas. Otra parcela de igual superficie, recibió la misma cantidad de abono fresco. Las dos parcelas se cultivaron de igual manera plantándose en ellas patatas. La abonada con el estiércol viejo, no dió de rendimiento más que 7.500 kilos, mientras que en la otra ésta fué de 10.300 kilos de patatas. La pérdida ha sido, por consiguiente, no tan sólo de 12.000 kilos de abono, sino también de 3.000 de patatas.»

Al año siguiente estas mismas parcelas recibieron avena, y más tarde trébol. El estiércol viejo dió, en todas las cosechas pérdidas, comparado con el estiércol fresco.

Sanidad

El señor Gobernador civil, en circular que hoy publica el «Boletín Oficial», recomienda a los alcaldes, subdelegados de veterinaria e Inspectores de carnes, el fiel cumplimiento de las leyes que regulan las medidas sanitarias conducentes a fin de evitar alteraciones en la salud pública.

Con este objeto los alcaldes asesorados del personal facultativo procurarán que los artículos de primera necesidad reúnan las condiciones necesarias para el consumo, que sean de procedencia conocida, sin alteración ni descomposición alguna, exigiendo a los encargados de velar por los intereses de la salud pública la mayor escrupulosidad en los servicios que les están encomendados, y corrigiendo todo acto de abandono o ineptitud en el sagrado deber que se les tiene confiado.

Venta

En la calle de las Navas de esta capital acaba de construirse una bonita y elegante casa-chalet con arreglo a los modernos adelantos de edificación.

Cirounda el caprichoso hotelito un ameno y bien cuidado jardín cerrado por artística verja de hierro.

Las personas de buen gusto que deseen adquirirlo pueden pasar a visitarlo y tomarán informes en la misma calle de las Navas, n.º 78.

Ayer empezaron a marchar a sus destinos algunos de los reclutas que acaban de concentrarse en esta capital.

Los demás saldrán de hoy a mañana.

D. Francisco Fons Guerra

Calle de Torrijos, 80, 1.º—Maestro de canto, especialmente para la clasificación, la postación y desarrollo de la voz.

Se dan lecciones de solfeo y toda clase de instrumentos con método especial para los alumnos de poca edad.

Las lecciones se dan en casa del profesor y a domicilio, todas ellas alternas y los honorarios convencionales, según las horas y duración.

No se paga si no se aprende bien.

Se han enviado a Madrid para su aprobación las nóminas de los señores maestros de todos los partidos judiciales de la provincia, correspondientes al mes de Febrero.

La notable revista «Museo Expositivo» que tan acertadamente dirige nuestro querido amigo D. Miguel de Elización, con tiene en su último número las siguientes materias:

«El Censo caballero y malar, por M. de Elización.—Impresiones de un viaje a Pompeya, (continuación) por Bonoso de Arcos.—Armas antiguas, muebles y marfiles, por D. Hermenegildo Guier de los Ríos.—Cuestión palpitante, por el marqués de Lacy.—Securión local.—Consanguineos, (folletín) por A. Boas de Togerres.—Anuncios».

Pérdida

Se ruega a la persona que se haya encontrado un portamonedas de piel, negro forma cartera, con iniciales de plata, conteniendo dentro algunos documentos de interés y valores, se sirva presentarlo en la redacción de este periódico y se le gratificará.

Más cultura

Los niños, esos niños que dan muestras de su cultura pintando y ensuciando las fachadas, desoportunando los árboles, y rompiendo los bancos, han extendido la esfera de estas diarias operaciones dedicándose así en la actualidad a arrancar, y llevarse las tapaderas de las bocas de alcantarilla del barrio de Benalúa.

De esta nueva hazaña nos han dado cuenta algunos vecinos del poético barrio, rogándonos llamemos la atención de quien correspondiera a fin de que sean sustituidas las tapaderas robadas, especialmente una que existía a la entrada de la Plaza de Navarro Rodrigo que por ser sitio de mucho tránsito ha motivado varios accidentes.

La casa PEDRO DOMEQO avisa a sus clientes que no se dejen sorprender por

los que ofrecen coguías de esta procedencia.

Este aviso se completa con la siguiente noticia:

«La Audiencia de Santander ha dictado auto confirmando el del Juzgado declarando procesado a Bernardo L. Domeq POR USO INDEBIDO DE MARCA, a instancia de D. Pedro Domeq de Jerez de la Frontera.»

Invento español

Leemos en un periódico de París que el domingo último se verificaron, en el trayecto comprendido entre las estaciones de Chateau de Lois y Chateau-la-Valliere, los ensayos del sistema de intercomunicación eléctrica de dos trenes en movimiento, inventado por el español Sr. Basanta.

Asistieron a las experiencias varios diputados y senadores franceses, los inspectores de la línea Paris-Lyon Mediterráneo y los representantes del Gobierno de la República.

Según la prensa parisense, las pruebas dieron un resultado completamente satisfactorio.

Funcionaron dos trenes, compuestos de siete números de vagones, en los que iban los invitados. Ambos convoyes partieron al mismo tiempo, en dirección contraria, de las estaciones antes mencionadas. Al llegar uno de ellos a determinado punto de su línea se le hizo penetrar en la misma vía por donde avanzaba el segundo tren.

Los aparatos instalados en los furgones de cabeza avisaron inmediatamente a los conductores la proximidad del peligro, procediéndose en el acto a detener la marcha de los trenes.

El inventor fué muy felicitado por el éxito de las experiencias.

Pastillas Morello

Resfriados, tos, catarros, asma, bronquitis.

D. Vicente Gadea Más, director del Sindicato de Riegos de la huerta de Alicante

Hace saber: Que terminado el plazo para la saca de los albañales del agua correspondiente a la Tanda 9.ª del año actual, esta Dirección, en cumplimiento a una resolución adoptada por el Sindicato en la sesión celebrada en 11 de Marzo de 1895, en el día de hoy, ha ordenado se practicara la liquidación de dicha Tanda, y verificada ésta, ha dado el siguiente resultado: Que durante los días que se señalaron para ello, se han entregado a los señores propietarios para que la aprovechen en el riego, 1029 horas, 3 minutos y 00 segundos de agua en albañales, habiendo quedado sin retirar por sus dueños 9 horas, 12 minutos y 00 s., cuya agua queda en beneficio de la Comunidad de regantes, debiendo advertir, que la relación de los señores que no han sacado los indicados albañales en la Tanda que anteriormente se cita, estará expuesta al público en la portería de esta oficina por el término de ocho días.

Lo que se anuncia por medio del presente edicto, para conocimiento de todos los interesados regantes.

Alicante 4 de Marzo de 1903.—El director, Vicente Gadea.

Costurera y modista:

Ofrece sus servicios para casas particulares. Razón, Huerta, número 30.

«Fidelo, revista decenal cada vez más interesante, ha repartido con su número 9, «Tres Valses Mignon», del maestro Villar, (ocho páginas de música) y con el número 10 el soto de la zarzuela «El Brbaro de mi calle» del maestro Vidal y Limona. Es inconcebible como el colega puede dar música con todos los números siendo tan bajo el precio del periódico. Números de muestra gratis a quien los solicite de la Administración, Valverde, 3, Madrid.»

Desde ayer ha cesado el fuerte vendaval de poniente cuyas rachas huracanadas, levantaban inmensas nubes de polvo que azotando el rostro de los transeúntes y cegando sus ojos penetraban en las casas y establecimientos.

El arboleto ha sufrido mucho, de los almendros melocotoneros, albaricoqueros y naranjos se desprendió de los primeros

casí toda la flor, y el fruto de los últimos. En los alambres telegráficos produciéndose frecuentes vibraciones, y las mujeres que in haber caso del viento pusieron a sear la ropa recién lavada, tuvieron que retirarla bien pronto enjutas, pero en negreída por el polvo.

Falta de memoria.—Algunos colegas censuran el que no se lleve a cabo la construcción del nuevo mercado.

«Pero no quedamos en que dicho proyecto fué reclamado desde Madrid, en virtud de un recurso de alzada interpuesto por los dueños de terrenos en que había de ser emplazado?»

Consejo de guerra

A las once de hoy se ha celebrado en la sala de banderas del Regimiento de Infantería Princesa número 4, un Consejo de guerra ordinario de cuerpo, que ha visto y fallado la causa instruida contra el soldado del mismo Regimiento Juan Seva Santandreu, por el delito de abandono de servicio.

El acto ha sido presidido por el señor coronel del mencionado cuerpo D. Manuel Tejerizo Cabero, habiendo actuado de Vocales los Capitanes D. Francisco Martínez Gimenez y como suplentes los del mismo empleo, pertenecientes a la Zona de Reclutamiento de Alicante número 45 D. Cándido Pérez Navajas y D. Antonio Alexandre Datiers.

Ha desempeñado el cargo de Fiscal el capitán D. Andrés Cistá Flaixá y el de Defensor el segundo Teniente D. Heliodoro Maolas Murguira, pertenecientes ambos al Regimiento del acusado.

Al acto de la vista ha asistido como Asesor el Teniente Auditor del Cuerpo Jurídico militar D. José Muñoz Repiso.

Esta noche en el tren mixto marcharán a Barcelona 212 reclutas que han sido destinados al Regimiento de Infantería de San Quintín número 47 y 12 al 4.º Regimiento de Zapadores minadores, todos ellos procedentes de la Zona de esta Capital.

SUCESOS

Escándalo

Esta madrugada a las 3 y media se ha promovido un escándalo en una casa de la calle de la Plaza de Isabel II.

Un individuo rompió varios cristales del balcón de la citada casa, siendo detenido por los agentes de vigilancia.

Arresto

Ha ingresado en el cuarto de arresto de la Inspección municipal, Pablo Pérez Bon, para cumplir tres días, que le han sido impuestos por el juzgado municipal.

Embriaguez

Ayerse fué conducido a la Inspección municipal, un individuo que se hallaba echado sobre el suelo en la carretera próxima al Matadero.

En el cuarto de arresto durmió una hora.

Robo

Una mujer llamada Mercedes Aura Carbonell que habita en la calle de Vista Alegre número 5, ha dado cuenta a la Inspección municipal que se ha perpetrado en su casa un robo, consistente en dos billetes de Banco de 500 pesetas y uno de 25 pesetas, que según la denunciante, le han sido sustraídos de entre dos colchones de su cama.

Se sospecha de cierta mujer; habiéndose dado cuenta al juzgado.

MUY BIEN

Nuestro estimado colega «La Unión Democrática», da cuenta en un artículo que enochea con el mismo título que sirve de epígrafe a estos renglones, de haber felicitado al Dr. Esquerdo por su respuesta a la comisión organizadora de la Asamblea magna republicana.

«Nuestra felicitación,—dice el colega republicano,—es lógica, porque no así como así se desdijera un partido, se plega la bandera y se obra autoritariamente.

No; el Dr. Esquerdo no es de esos, sino un modelo de patriotismo y consecuencia,

que cumple con su deber de jefe de partido sin preocuparse de si obtendrá ó no ciertos aplausos.»

También nosotros hemos leído con fruición las palabras del sabio alienista, en las que, dejando a un lado cuanto con la política se relaciona, hemos visto retratado al verdadero creyente, al hombre de firmes convicciones, de fé, de ideales, de estos convenientes ó perjudiciales; (Deben aplaudirse ó merecen censuras? Los políticos son los llamados a discurrir tales cuestiones, nosotros no hacemos más que aplaudir al hombre consecuente y leal, haciendo caso omiso de las ideas que sustentan.)

Nota artística

La prensa de Elche dedica encomiásticas elogios a una distinguida pianista nuestra con motivo de un gran concierto artístico, en que tomó parte, celebrado a beneficio de las obras de reparación que han de realizarse en el hermoso templo de Santa María de dicha Ciudad.

La mucha extensión del artículo que reseña tan brillante fiesta y el poco espacio de que hoy disponemos nos impide publicarlo íntegro, pero como sería injusto guardar silencio de un acto en que tanta fortuna hizo gala de sus facultades una joven alicantina cuyo nombre, aunque envelejado en la modestia más completa, es sin embargo digno de todo género de alabanzas, y que, sin duda, en plazo no lejano, dada su vocación al estudio y el entusiasmo que demuestra por la música, alcanzará triunfos y reputación, vamos a dedicarle algunas líneas, rindiendo el tributo debido a los merecimientos de María Sempere, que así se llama esta señorita.

El concierto efectuóse en el Casino, organizándolo el elemento artístico de aquella población, é intervinieron en la velada la Sociedad «Entero» que dirige el entendido profesor D. Antonio Sansano, el excelente sexteto dirigido por D. Matías Rogel; el aventajado concertista D. Salvador Román; el tenor Manuel Ceva, el barítono Juan Oleina, el bajo José Campello, y las señoritas Margarita Buz, Carmen Rodríguez, Estelita Román, Emilia Ferrándiz y María Sempere, de la cual dice el apreciable colega de donde tomamos estos apuntes «que se reveló aquella noche como pianista de sorprendente ejecución y alma de artista.»

Interpretáronse entre otras obras notables, una fantasía de la ópera «Moisés», un trozo de «Cavalleria Rusticana», un pont-pourri de aires nacionales, el concertante final del segundo acto de «La Tempestad» y el «Jugar con fuego»; cantáronse romanzas de «El Amilo de Hierro», «El cabo primero», «Los Comuneros» y de la ópera «Roberto el Diabolo», coronando la fiesta, nueve simpáticas señoritas María Sempere, que ejecutó al piano magistralmente varias composiciones de autores famosos, entre las cuales figuraban «La danza negra», y la preciosa jota «Viva Navarra». Su admirable comportamiento, fué motivo de grandes alabanzas y de sinceros plácemes que se trajeron en ruidosos aplausos.

Damos nuestra más cumplida enhorabuena a la estudiantina joven por su brillante triunfo en la carrera a que con tan buenos auspicios se dedica y nos complacemos en hacer extensiva nuestra felicitación a sus padres y a su ilustrada profesora la genial pianista Srta. Emilia Miquel, pues el talento, facilidad é interés con que se impone a sus discípulos en los complicados y numerosos ejercicios que constituyen la enseñanza del divino arte, y el acierto é inteligencia que despliega en su honrosa profesión, son cualidades tan valiosas que bastan para formar de modestos aficionados, artistas verdaderos.

Discípulas como María Sempere, hacen honor a sus maestras, pero tratándose de la Srta. Miquel no es extraño añadir algo de digno respecto a la habilidad, aplicación y adelanto de aquella joven.

Teatro-Circo

Gran función para esta noche a las ocho y media por la Compañía Internacional, gimnástica, acrobática, cómica éxtricta, de novedades y variedades extranjeras que dirige D. Gabriel Aragón.

Entrada general, 40 céntimos.

Media entrada, 25 idem.

Primeras Medallas y varios diplomas en las Exposiciones de Barcelona, París, Nápoles y Chicago

FABRICA DE SOMMIERS y Almacén de Muebles Gran surtido en camas de madera de haya, nogal y caoba, de hierro, INGLESAS Y DEL PAIS SILLERIAS Y MUEBLES DE TODAS CLASES

F. CLEMENT Plaza de la Constitución, 16 ALICANTE

EL DIA

Compañía anónima de seguros.--Capital social pesetas 10.000.000

SEGUROS MARITIMOS.--SEGUROS DE INCENDIOS

SEGUROS DE VALORES.--BANCA

Subdirector en esta provincia: D. Jaime Antón Martínez, Jorge-Juan, núm. 11.

NUESTRA INFORMACION

«LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA» en Madrid

Madrid 4 de Marzo de 1903

Signe siendo tema de conversación el conflicto surgido a consecuencia del decreto del ministro sobre los derechos de practicas.

El Sr. Sánchez de Toca, al preguntarle por la confabulación de jefes de la Armada a que algún periódico se refiere, ha declarado que no cree en tal cosa, juzgando poco decorosa tal suposición; pero si la hubiera entre los capitanes de puerto que han suscrito las antedichas instancias y algunos más, se agravaría la situación para quienes procediendo de tal modo contrajesen tanta responsabilidad.

Respecto de las correcciones a que algún periódico alude, ha manifestado el Sr. Sánchez de Toca que hasta ahora no ha hecho más en esta cuestión que decretar el cese en sus cargos de quienes con sus actos habían perdido la confianza del ministro, reservándose sus facultades discrecionales para cuando estime oportuno ejercitarlas.

El «Boletín oficial del Ministerio de Marina» publicó ayer las órdenes de concurso para la provisión de las vacantes por destino de los que las servían. El plazo para la presentación de solicitudes y documentos es de ocho días.

Veremos si se confirman los rumores de que existe un convenio para no solicitar estas plazas, y en caso de existir, se aceptarán los que nombre el ministro.

Las instancias de los capitanes de puerto destituidos y el escrito del general Morgado dándoles curso han pasado al estudio del Consejo, y después que éste haya informado resolverá el ministro.

El marqués de la Vega de Armijo ha manifestado que es casi seguro que en la sesión que celebre la Junta triunfe el criterio del Sr. Capdepón, y que los acuerdos de la referida Junta aparecerán en la «Gaceta» en forma de circular, por cuanto tiene derecho a ello tan importante organismo, derechos que reconoció en una de sus últimas reuniones el mismo Sr. Silvela.

Es probable también que se publique en el diario oficial un extracto de las actas de las sesiones celebradas por dicha Junta para que sean conocidas las tendencias mantenidas en dichas deliberaciones.

Este es el arreglo que parece convenido. Y luego, nada, hasta que se reunan las Cortes nuevas, a las que se someterá el asunto y el fallo que puede suponerse.

Toda, mucho ruido y pocas nueces. No valía la pena de que presentara la dimisión del cargo de director del Banco Hipotecario el señor Nuñez de Arce.

Entre tanto, el Sr. Maura insiste, que mantendrá íntegramente las disposiciones de su circular electoral.

Hoy quedó repartida entre los tetuanistas la circular acordada por la Junta.

la directiva de la agrupación. En ella se da cuenta de seguir constituida dicha agrupación con carácter independiente, hasta que las circunstancias aconsejen el variar de conducta.

Se anuncia la formación de una Junta de letrados, encargada de amparar a los candidatos propios y de perseguir las extralimitaciones y atropellos que con ellos se cometen.

La Junta electoral la constituyen los señores Danvila, presidente; conde de Esteban-Collantes y Santos Guzmán, vocales, y López Parra, secretario.

La circular está firmada por los señores Sánchez Bustillo, presidente de la Junta directiva; Danvila, Navarro-Reverter, Castellano, Esteban-Collantes, Santos Guzmán, López Parra Bustillo, Berenguer y Canido, secretario.

TELEGRAMAS

SERVICIO PROPIO

LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA

LO DE MARRUECOS

Combate sangriento

Madrid 5 (7/48.)

El Roghí con gran número de rebeldes bajo de las montañas, atacando a los imperiales, causándoles muchas bajas, incluso dos importantes jefes.

Rehechos los imperiales atacaron a los rebeldes haciéndoles también muchas bajas y obligándoles a volverse a las montañas.

Los imperiales siguen batiéndose valerosos.

Se espera en brevísimo plazo un combate decisivo.

Las operaciones militares se desarrollan con gran lentitud.

Los sucesos impiden a las autoridades ejercer el cargo con firmeza.

Solo se habla de robos y ataques de salteadores.

Hasta ahora son respetados los europeos.

En el combate murieron cuarenta imperiales de prestigio, incluso el valiente Raid el Yemara.

Resultaron heridos Velho Zarlo y Hainiani.

El Roghí reta al sultán a pelear después de la Pascua.

Mahomed Torres ha telegrafado a la frontera argelina para que se pregone la victoria del sultán.

Ministro fallecido

Madrid 5 (8.)

Ha fallecido el ministro de Hacienda del sultán.

Este ha nombrado jefe de las kabilas al kaid Melsmaz quitándole este cargo al Menebhi.

Combate reñido

Madrid 5 (8/35.)

Se han recibido telegramas de Marruecos, comunicando que en el distrito de Pignau, se libró una batalla entre las tropas imperiales y numerosos bandidos.

La lucha duró un día entero. Los bandidos tuvieron 50 muertos y 20 prisioneros y los leales 5 muertos y 13 heridos.

Kabilas contra España

Madrid 5 (9.)

La kabila de Benibinaga y otras fronterizas a Alhucemas han prohibido el comercio con dicha plaza bajo pena de fuertes multas.

El acuerdo obedece a las instrucciones de un santon, que afirma que la falta de lluvias se debe al trato de los moros con los cristianos.

Varias kabilas enviaron comisiones para ofrecerse al Roghí y pedirle su bendición para que llueva.

Otra comisión

Madrid 5 (9/45.)

Se ha acordado nombrar una comisión que asista a la exposición cartográfica de Lisboa. Y el indulto para los sentenciados por el proceso llamado de «La Mano Negra».

Capitán general

Madrid 5 (10.)

Ha sido nombrado capitán general del departamento de Marina el Ferrol el contralmirante Rodríguez Celis.

Se han aprobado varios expedientes que corresponden al ministerio de la Guerra.

De Hacienda

Madrid 5 (10/30.)

Villaverde ha expuesto los resultados de la liquidación provincial en el ejercicio de 1902.

Se ha acordado abrir una información administrativa acerca del arribo de los arbitrios de los puertos francos en Canarias.

Cámaras de Comercio

Madrid 5 (11.)

El marqués del Vadillo se ha ocupado de la exposición de las Cámaras de Comercio y Agricultura de cuyas apreciaciones dió cuenta al Consejo.

Se ha acordado nombrar los representantes que en nombre de España han de asistir a la asamblea seis-micrológica de Strasburgo.

Asuntos electorales

Madrid 5 (11/15.)

El señor Romero Robledo ha entregado al ministro de la Gobernación una instancia suscrita por varios vecinos de la Algarda, en el distrito de Archidona, pidiendo que se incapacite al Alcalde por no saber leer ni escribir, siendo como un autómatas que garrapatea una firma.

Contra la circular

Madrid 5 (12.)

Telegrafian de Rivadeo que los vecinos solicitan del Ayuntamiento tamo

Extracto de Carne del Dr. Castell

PRIMEROS PREMIOS EN LA EXPOSICIÓN

Como alimento no tiene competencia.

El que lo pruebe no tomará otro.

Pídase en todas las Farmacias y Droguerías.

Venta al por mayor: Laboratorio del Dr. Castell, Almas, 17, VALENCIA

el acuerdo de denunciar a los tribunales la circular electoral de Maura, por constituir el delito penado en el artículo 388 del Código.

Los republicanos

Madrid 5 (12/15.)

Se reunió la comisión de la asamblea republicana.

Se aprobaron las bases de la convocatoria, que se redactará hoy.

Será breve y la firmarán algunos federales y progresistas.

Ratificaron el convocar la asamblea para el 26 del actual.

Congreso de Medicina

Reunión preparatoria

Madrid 5 (12/30.)

En el anfiteatro de la clínica de San Carlos, se ha reunido la Junta Central nombrada por la organización y propaganda del catóico Congreso internacional de Medicina.

Se dió cuenta de los trabajos practicados para realizar el Congreso, resultando que en España se han inscrito como congresistas 1.202 hombres, 66 señoras y nueve escolares.

En el extranjero se han constituido 37 comités con más de 700.000 invitaciones.

El presupuesto de Instrucción pública tiene un aumento mayor de 300.000 pesetas.

Una de las partidas que se aumentan, es la destinada a pagar pensiones de maestros que estudian la enseñanza en el extranjero.

En el presupuesto anterior la consignación destinada a este objeto era de 10.000 pesetas y en el proyecto del señor Alendosalazar sube hasta 78.000 pesetas.

La cuestión de los marinos

Madrid 5 (13/30.)

El ministro de Marina, ha recibido cartas de varios armadores de Bilbao, Barcelona y otros puntos de España, instándole para que declare libre el practico.

Parece que el señor Sánchez Toca piensa someter a las Cortes, en cuanto se abran, un proyecto de ley en tal sentido.

DE INTERES

PARA LAS SEÑORAS Y SEÑORITAS

El acreditado establecimiento de CORSETERIA que existe en la calle de Sagasta, 48, se trasladó desde el 15 del corriente a la misma calle número 12, bajo.

En su nuevo domicilio seguirá prestando sus servicios a la distinguida parroquia con que cuenta y a cuantas señoras y señoritas quieran favorecerle con sus encargos.

NO OLVIDARSE

Sagasta 12, antes Sagasta 48

PIANOS

VENTAS CAMBIOS Y ALQUILER

ANTONIO FALCO

MUSICA E INSTRUMENTAL

Sagasta, 22 y 24, Alicante

CUARESMA

El plato del día, el más conveniente y el más higiénico es una docena de

OSTRAS

Servidas siempre frescas, en la casa

Francesa

52, Paseo de los Mártires

PRECIOS

Primera Gorda fina, docena, 1'60 pesetas.

Servidas en el Establecimiento al mismo precio.

Hay vino blanco especial para ostras.

Casa especial en Carvezas

Corriente del País.

Cruz Blanca, marca imperial

Extranjeras

La Argelia de Orán, por botellas grandes y botellitas de Bock

La Danesa, (Pilsener-Beer.)

La noruega Lager-OL.

Servidas siempre frescas.

Precio especial a domicilio.

Reducido según la cantidad.

MAISON FRANCAISE

EN la imprenta y litografía de T. Muñoz se necesitan aprendices.

IMP. Y LIT. DE T. MUÑOZ

ALMACENES DE

EL SIGLO

NAVARRO HERMANOS

CALLE MAYOR Y PASAJE DE AMÉRIGO

Grandes existencias en toda clase de Tejidos, Pañería y novedades para señoras, caballeros y niños.

CASA ESPECIAL en camisería, corbatería y géneros de punto.—Trajes y confecciones para señoras, caballeros y niños

Especialidad en géneros negros y mantillas de todas clases.—PRECIO FIJO

5.000 capas para caballero desde 15 pesetas en adelante

